
 
ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ: Στήριξε δράση στο Μεταξουργείο 

 
 
 
Μια νέα δράση στην περιοχή του Μεταξουργείου για την αποκατάσταση και ανάδειξη μιας γειτονιάς 
της πόλης με ιστορική και αρχιτεκτονική αξία ολοκλήρωσε την Κυριακή 26 Ιανουαρίου, η ΚΜ Πρότυπη 
Γειτονιά  &  η  Ελληνική  Εταιρεία  Περιβάλλοντος  &  Πολιτισμού,  με  την  ευγενική  χορηγία  της 
ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ, και την υποστήριξη της Κίνησης Πολιτών Κέντρου Αθήνας (ΚΙ. ΠΟ. Κ. Α.) και του Δήμου 
Αθηναίων. 
 
Επί  μία  εβδομάδα,  οι  υπηρεσίες  του  Δήμου  Αθηναίων  και  εθελοντές  από  την  ΚΜ Πρότυπη  Γειτονιά 
εργάζονταν στην οδό Ιάσονος όπου 
• αντικατέστησαν τα 18 φώτα του δρόμου με φωτιστικά τεχνολογίας LED για εξοικονόμηση ενέργειας 
τουλάχιστον 50% και για την βελτίωση της ποιότητας και ποσότητας φωτισμού 
•  αποκατέστησαν  και  καθάρισαν  τα  25  παρτέρια  του  πεζόδρομου  και  των  μικρών  κάθετων  οδών 
Περδίκα και Λεοννάτου, 
• φύτεψαν δέντρα και πράσινο 
• αποκατέστησαν το πλακόστρωτο αντικαθιστώντας τις σπασμένες πλάκες 
• καθάρισαν το δρόμο. 
 
Παράλληλα,  το  Συμβούλιο  Αρχιτεκτονικής  Κληρονομιάς  της  Ελληνικής  Εταιρείας  Περιβάλλοντος  και 
Πολιτισμού επέλεξε και ανέδειξε  τον αρχιτεκτονικό πλούτο της οδού  Ιάσονος, η οποία έχει 32  κτίρια 
χαρακτηρισμένα  ως  διατηρητέα,  τοποθετώντας  σε  ορισμένα  από  αυτά  πινακίδες  επεξηγώντας  την 
αρχιτεκτονική και ιστορική τους αξία. 
 
Η  εκπρόσωπος  της  ΚΜ  Πρότυπη  Γειτονιά,  Αλεξία  Μυλωνά  μιλώντας  για  τη  δράση  αυτή  ανέφερε 
χαρακτηριστικά: «Οι εργασίες στην οδό Ιάσονος, σε μια εξαιρετικά επιβαρυμένη γειτονιά του ιστορικού 
κέντρου της Αθήνας, αποτελούν συνέχεια της δράσης μας για την ανάδειξη και προστασία της περιοχής 
από το 2009 έως και σήμερα. Η εταιρεία Παπαστράτος μάς έδωσε τη δυνατότητα να προχωρήσουμε τη 
μελέτη  για  την  ανάπλαση  της  οδού  Κεραμεικού,  η  οποία  αυτή  τη  στιγμή  βρίσκεται  στο  στάδιο  των 
εγκρίσεων από τα αρμόδια όργανα του Δήμου, αλλά και να κάνουμε τις παρεμβάσεις αυτές στην οδό 
Ιάσονος  σε  συνεργασία  με  τις  υπηρεσίες  του  Δήμου  Αθηναίων  ώστε  να  γίνει  λίγο  πιο  ασφαλής  και 
βιώσιμη για τους κατοίκους της». 
 
«Είναι  μια  γειτονιά  που  δοκιμάζεται  πάρα  πολύ  αλλά  έχει  τρομακτικό  δυναμικό.  Ο  Δήμος  έχει 
δεσμευτεί  να  στηρίξει  οποιαδήποτε  ιδιωτική  πρωτοβουλία  αναπτύσσεται  στην  περιοχή»  δήλωσε  ο 
Δήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Καμίνης ο οποίος ήταν παρών στην εκδήλωση. 
 
«Η Παπαστράτος εδώ και πολλά χρόνια στηρίζει την ελληνική οικονομία και κοινωνία. Δηλώνουμε και 
τώρα ένα ακόμα δυναμικό παρών», ανέφερε ο Πρόεδρος της Παπαστράτος, Νικήτας Θεοφιλόπουλος. 
«Συνεργαστήκαμε με το Δήμο Αθηναίων και την ΚΜ Πρότυπη Γειτονιά για τη μελέτη της ανάπλασης της 
οδού  Κεραμεικού,  αλλά  και  για  τα  έργα  που  ολοκληρώθηκαν  σήμερα  στην  οδό  Ιάσονος  που 
ευελπιστούμε  ότι  θα  μετατρέψουν  την  περιοχή  αυτή  σε  ένα  πιο  ζωντανό  και  φιλόξενο  κομμάτι  της 
πόλης μας». 
 
 
πηγή: CSRnews 

 
 

27/01/2014 


